

# Добро пожаловать!



**Я**РКИЕ лучи солнца, букеты весенних цветов, приветливые улыбки... Стоящие на перроне с напряжением вглядываются в окна вагонов поезда. А через две-три минуты прибывшие на гастроли в Днепропетровск артисты Рязанского театра русской драмы попадают в объятия встречающих.

Рукопожатия, приветственные возгласы...

— Третий раз я в этом чудесном городе, — делится своими первыми впечатлениями заслуженный артист РСФСР Франн Белопольский. — И каждый раз Днепропетровск выглядит по-иному. Сегодня из окна поезда я увидел много отрядных перемен — ряд новых

домов на Набережной и у вокзала. Город преобразается. Жду с нетерпением встречи с его жителями в театре.

Пожелаем же нашим гостям успешных гастролей.

**НА СНИМКЕ:** артисты Рязанского театра русской драмы на днепропетровском вокзале.

Фото Б. Умбраса.